
22 Maßangaben in mm.

DORMA-GLAS Manuelle Schiebetürsysteme

12/18

Wandmontage Produktbeschreibung Glasdicke
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55 Für einflügelige Anlagen

Max. Türflügelgewicht 
60 kg

Bestimmung der Glashöhe 
GH1 = LH + X + 6 mm 
max. 2.500 mm

Bestimmung der Glasbreite 
A = LW + 60 mm 
min. 600 mm  
(nach Rücksprache ab 400 mm möglich) 
max. 1.300 mm 
min. 600 mm mit DORMOTION 
(nach Rücksprache ab 550 mm möglich) 
max. 1.300 mm

8 – 12 mm

B = 2 x A

LW

30 30

A = LW + 60

A	 =	 Glasbreite
B	 =	 Laufschienenlänge
GH1	 =	 Glashöhe Schiebetür
LH	 =	 lichte Höhe
LW	 =	 lichte Weite

t1	 =	 Glasdicke Schiebetür
Y	 =	 55 mm – (14 mm + t1)
X	 =	� frei wählbarer Überstand  

(je nach baulichen Gegebenheiten)

Typendarstellung Wandmontage
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TypendarstellungMUTO Comfort M 60

Deckenmontage Produktbeschreibung Glasdicke
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Für einflügelige Anlagen

Max. Türflügelgewicht 
60 kg

Bestimmung der Glashöhe
GH1 = H – 52 mm  
max. 2.500 mm

Bestimmung der Glasbreite 
A = LW + 60 mm 
min. 600 mm  
(nach Rücksprache ab 400 mm möglich) 
max. 1.300 mm 
min. 600 mm mit DORMOTION 
(nach Rücksprache ab 550 mm möglich) 
max. 1.300 mm mit DORMOTION

8 – 12 mm

B = 2 x A 

LW

30 30

A = LW + 60

A	 =	 Glasbreite
B	 =	 Laufschienenlänge
GH1	 =	 Glashöhe Schiebetür
LH	 =	 lichte Höhe

LW	 =	 lichte Weite
t1	 =	 Glasdicke Schiebetür
Y	 =	 55 mm – (14 mm + t1)

Typendarstellung Deckenmontage
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Deckenmontage Produktbeschreibung Glasdicke
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74
Für einflügelige Anlagen

Max. Türflügelgewicht 
60 kg

Bestimmung der Glashöhe
GH1 = LH - 52
GH2 = LH - 51
max. 2.500 mm

Bestimmung der Glasbreite 
A = LW + 30 mm 
min. 600 mm 
(nach Rücksprache  
ab 400 mm möglich) 
max. 1.300 mm 
min. 600 mm mit DORMOTION 
(nach Rücksprache  
ab 550 mm möglich) 
max. 1.300 mm

8 – 12 mm

Typendarstellung mit Seitenteil

A	 =	 Glasbreite
B	 =	 Laufschienenlänge
GH1	 =	 Glashöhe Schiebetür
GH2	 =	 Glashöhe Seitenteil
LH	 =	 lichte Höhe
LW	 =	 lichte Weite

S	 =	 Glasbreite Seitenteil
t1	 =	 Glasdicke Schiebetür
t2	 =	 Glasdicke Seitenteil
Y	 =	 55 mm - (14 mm + t1)
   

DORMA-GLAS Manuelle Schiebetürsysteme

36-XXX-90
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Wandmontage Deckenmontage Produktbeschreibung Holzdicke
A = LW + 60 A = LW + 60

B = A x 2 B = A x 2
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* �Holztür 100 mm Vollholz für Anbindung an Holzadapter

Für einflügelige Anlagen

Max. Türflügelgewicht 
60 kg

Bestimmung der  
Türhöhe bei Wandmontage
TH = LH + X - 17
max. 2.500 mm

Bestimmung der  
Türhöhe bei Deckenmontage
TH = LH - 75
max. 2.500 mm

Bestimmung der Türbreite 
A = LW + 60 mm 
min. 600 mm 
(nach Rücksprache  
ab 400 mm möglich) 
max. 1.300 mm 
min. 600 mm mit DORMOTION 
(nach Rücksprache  
ab 550 mm möglich) 
max. 1.300 mm

28 – 50 mm

Typendarstellung für Holztüranwendungen

A	 = 	 Holztürbreite 
B	 = 	 Laufschienenlänge 
LH 	 = 	 lichte Höhe 
LW 	 = 	 lichte Weite 

TH	 = 	 Türhöhe
U	 =	 Holzdicke
X	 =	� frei wählbarer Überstand (je nach baulichen Gegebenheiten)

TypendarstellungMUTO Comfort M 60
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